

美国匹兹堡中文学校

逆向行走的钟

陈泳铮 (Chen, Wilson)

今天，我的头很晕。所以我就在有时间的时候去睡了一会儿。我醒了后，我仿佛没有存在的样子。我动的时候没有声音，我的床没有动静，什么都没有。其实，我能碰到地。如果我想碰墙，我的身就会直接穿过墙，这是怎么回事呢？



陈泳铮 (Chen, Wilson)

我又好好看了一下我的房间，大部分是一样的，可是不是我现在的房间的样子。比如说有一些本来没有在桌上的书现在在桌上。我都忘了是什么时候，我用了我的手机看一下，是六点，而且是一月四日而不是本来的一月十七日了。没过多久，我就看到了自己起床。我就跟着自己一起走。我看到的这天是二零二一年回学校的第一天。我在数学课很高兴，因为电脑用不了，所以老师就踢了一下白板，很搞笑。忽然，我又开始累了，就睡着了。

我又醒来的时候，我又躺在我的房间了。这次，是晚上。我又看了一下手机，回到了二零二零年了！这次的时间是十二月二十四日，也就是圣诞节之前的夜晚。我就觉得自己疯了，我打了自己几次，可是时间还是一样的。我看到自己在睡觉。大家都在睡了。突然，我听到了脚步的声音。我下楼看，是一个又大又胖穿着红色衣服，有白胡子的老头站在我面前。我突然明白了，这是圣诞老人。

我问道：“您好，您能帮我一下吗？”

他没有回答。他仿佛没听见我说的话继续忙他自己的事。我一直不断地问一样的问题。最后，我还是停了因为他已经走了。我很想回到自己的时间。我想了想。忽然，我掉进了黑暗的世界。我最后掉到了一个很小的房间里。这个房间对我很熟，可是我还不知道是因为什么我对这个又小又奇怪的房间很熟。我转身一看。前面躺着两个又小又可爱的小孩。一个是宝宝，另一个是能说话的儿童。我也看见了他们的妈妈。那个妈妈就是我的妈妈。我才明白不是看到其他小孩，而是看到四岁的自己在和弟弟一起玩。我的头又开始晕了，我看到的环境开始在转，我认不出来我是在哪里了。

这个地方不是从我自己的生活来的。我只有看到一个小的村。这个时候我才明白这个是以前的中国。我看到了小孩都是在爬墙。看到的事对我很熟悉，可是不知道为什么自己一点都想不到这是什么。爸爸又讲过他小时候会和别的小朋友一起看谁能爬上最高的墙。我终于看到了爸爸小时候的样子。他长得没有高没有矮，一般般的，可是它还是有在头上的胎记。我很高兴看到他，我一直叫着他。可是他听不到，我跟着他出了我觉得是他以前住的房。那个房子没有很大。我才明白大人对我们小孩说以前的人没有受到很好的教育是什么意思。我在看一遍，里面是很高兴的一家人。爷爷奶奶，爸爸和姑妈很高心的边吃饭，边谈话。

我睡了一个多小时。今天我需要写一篇作文，这个梦让我很高兴可以看到以前的样子。我想分享自己的故事给别人听，让大家明白：每一个人要想着进步，不可以因为自己满意了就直接不学习了，要一直想着可以怎么进步。每一个新的一代应该比前面的更好。于是，我就开始写：“今天，我的头很晕。所以...”

